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INCARCÉRATION
Le directeur de l'Habitat dans l'Estuaire, Jean-François As-
souzock Okoue, a été écroué cette semaine à la prison de 
Gros-Bouquet pour détournement de fonds. Une incarcé-
ration faisant suite à son interpellation par la DGR puis son 
inculpation par un juge du Tribunal spécial de Libreville.
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Pour moi quoi...

...makaya

Doit-on confier la direction de nos administrations 
aux jeunes qui cèdent à la tentation de l'argent fa-
cile ?

On vient d'annoncer le placement en détention 
du directeur provincial du Cadastre de l'Estuaire à 
Ntoum. Il aurait été reconnu coupable de détourne-
ment de fonds publics.

C'est un non-événement chez nous. Tant il ne passe 
pas une semaine sans qu'on apprenne qu'un chef de 

l'administration publique à Libreville comme à l'in-
térieur du pays a été écroué pour malversations fi-
nancières. Décidément, le grand mal dans ce Gabon, 
c'est sa jeunesse très portée sur le miang. Toutes 
les palabres que nous connaissons aujourd'hui, 
c'est la mauvaise gouvernance de l'argent public. 
À telle enseigne qu'on se demande si vraiment ces 
enfants-là aiment le Gabon. Prenez une calculette 
électronique et faites l'addition de tout le miang que 
ce DP du Cadastre de l'Estuaire a piqué, c'est sûr 
que la calculette va s'enrayer. Tellement le magot 
amassé donne le vertige. Et ce sport national se pra-

tique sur l'ensemble du territoire où que se trouve 
un petit chef à la tête d'un service, on a affaire à un 
fonctionnaire déjà bien rodé aux techniques de vol 
et d'escroquerie. Au lieu de servir, il se sert. Alors, 
ça pioche par-ci, ça ramasse par-là, ça prend sans 
compter et c'est la folie. Tiens, dans le cas du DP de 
Cadastre de Ntoum, qui paiera les dégâts ? L'État ou 
l'usager ? Comme d'habitude, le grand perdant, c'est 
ce dernier…

Alors, il va falloir revoir votre principe "aux âmes bien 
nées, la valeur n'attend point le nombre des années". 
Car il faut bien arrêter cette hémorragie quoi.

LE Centre d'accueil pour enfants en difficulté sociale (CAPEDS) d'Angondjé demeure dans l'œil du cyclone. Un mois après l'incarcération de trois personnes au cœur de son fonctionnement, ces dernières mais aussi 
d'autres employés viennent d'être suspendus par le ministère de la Santé et des Affaires sociales pour présomption de trafic et abus sexuels à l'encontre des jeunes pensionnaires de cet orphelinat.

TRAFIQUANTS D'ENFANTS ?
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OEACP
La Première ministre, Rose Christiane Ossouka Raponda, sé-
journe depuis hier à Luanda (Angola) où elle représente le 
président de la République Ali Bongo Ondimba au 10e Som-
met des chefs d'Etat et de gouvernement de l'Organisation 
des Etats d'Afrique, des Caraïbes et du Pacifique (OEACP). 
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ENTRETIEN
Devant la multiplication des plaintes au sujet de comptes 
débités de façon inexplicable, la directrice générale 
d’Airtel Money, Aissatou Barro, appelle leurs détenteurs 
à la plus grande vigilance, estimant  impossible qu’un 
tiers " puisse pirater un compte Airtel money à distance ".
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